

橋本 勝、M. オーガンバヤル著『モンゴル語会話・講読』正誤表

ページ/ 箇所	誤	正
p. 14. 下から3行目.	6/Миний...надад...тусалдаг.	を削除
p. 40. 下から7行目.	дүү 弟妹	→ 弟、妹(読点を入れる)
p. 48. 7行目.	мансууруулах бодис	麻痺させる物質 → 麻薬
p. 54. 6行目.	өргөн	→ арга
p. 73. 6行目.	хоёрдугаар	→ зургаадугаар
p. 76. 下から8行目.	хааных	→ хааныхнх
p. 78. 下から8行目.	хааных	→ хааныхнх
p. 81. 下から10行目.	зар-	使う → 売る
p. 92. 下から2行目.	өвөрмөц	を加える
p. 109. 下から4行目.	重複した энэ, явдалд	をそれぞれ一つ削除
p. 116. 4行目.	内分泌腺	→ 内分泌
p. 116. 5行目.	дотор 内臓	→ 内臓、内科
p. 116. 6行目.	дүрс оношлогоо	診断 → 画像診断
p. 116. 13行目.	мэс засал	手術 → 手術、外科
p. 126. 4行目.	тариалалт 農耕の	→ 植え付け
p. 126. 10行目.	уринш 春...耕地	→ 休耕地
p. 136. 8行目.	амьд	→ эрүүл
p. 138. 4行目.	хавчаахай Эби	→ 短い弓